
 بسمه تعالی

 قاسم زاده حسن م                                                                                                        دکترهشتتمرینات سری -دینامیک خاک

 . 5/1وبست کنترل واژگونی و لغزش دیوار با فرض ضریب ایمنی دیوار حایلی با مشخصات زیر مفروض است، مطل .1

 

با استفاده از روابط پایداری دینامیکی شیروانی ها، سطح لغزش دایره ای بحرانی را برای شیروانی زیر تعیین کنید. شتاب لازم  .2

 برای لغزش این سطح بحرانی را بدست آورید.

 

متر بصورت عمودی مفروض است. در پشت این دیوار خاک غیرچسبنده خشک بصورت  5/5یک دیوار حایل به ارتفاع  .3

 نیروی فعال یا اکتیو در واحد طول دیوار را تعیین کنید.افقی وجود دارد. با استفاده از داده های زیر 

 

 فرض شود(. 5/1در حالات زیر تعیین کنید )ضریب ایمنی با استفاده از مفروضات زیر را  متر 4وزن دیوار حایل به ارتفاع  .4

 

 شرایط جابجایی صفر تحت بارگذاری زلزلهب(                               الف ( حالت استاتیکی

 بارگذاری زلزله 50.8mmج( جابجایی 


